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صندوق الأمم المتحدة للسكان يُضاعِف دعمه المنقذ للأرواح من أجل تلبية احتياجات الأمهات في القرن الأفريقي

الأمم المتحدة، نيويورك 22 تموز/يوليه 2011 ـ يضاعف صندوق الأمم المتحدة للسكان جهوده للتصدي للأزمة الإنسانية الناجمة عن المجاعة والتشريد في القرن الأفريقي. وقال الدكتور باباتوندي أوشيتيمن، المدير التنفيذي للصندوق، “إننا نشعر ببالغ القلق لخطورة الحالة في المنطقة. ونحن نهيب بالمجتمع الدولي أن يلبي على وجه السرعة الاحتياجات الخاصة للنساء الحوامل والأمهات اللائي يتعرض بقاء أسرهن للخطر بوجه خاص”.
وحياة الأطفال الذين يتضورون جوعاً تتوقف بشدة على قدرة أمهاتهم على إطعامهم والتكفّل بهم. وعندما تعاني المرأة من الجوع والإنهاك يصبح بقاء أطفالها على قيد الحياة أكثر تعرضاً للخطر. وتؤدي المجاعة أيضاً إلى مضاعفات أثناء الحمل والولادة وتُزيد من خطر وفيات الأمهات في مرحلة النفاس ومن خطر إصابة المواليد بالأمراض. ويقدر الخبراء أن القضاء على سوء التغذية لدى الأمهات يمكن أن يقلل من الإعاقات لدى مواليدهن بما يقرب من الثُلث.

وبالنظر إلى أن النساء والأطفال يمثلون 80 في المائة من اللاجئين فإن صندوق الأمم المتحدة للسكان يركز على تقديم الرعاية للنساء الحوامل والأمهات المرضعات. فمكاتبه القطرية في الصومال وكينيا وإثيوبيا وجيبوتي تتخذ تدابير طارئة لتوزيع لوازم رعاية الصحة الإنجابية والمعدات الطبية ومجموعات العناية الشخصية على السكان المتضررين. وهذا سيكفل توافر علاج للأمهات وأطفالهن ينقذ الأرواح، مع تيسيره أيضاً ولادات الأطفال المأمونة.
وقال الدكتور أوشيتيمن “إن الدخل الهزيل الذي قد يكون لدى المرأة يُنفق معظمه على توفير إمدادات الطعام من يوم لآخر، مما يجعل الرعاية الصحية آخر أولوية بالنسبة لأسرتها”. ولذا يقوم صندوق الأمم المتحدة للسكان بتوزيع معدات العناية الشخصية في المناطق المتضررة لتلبية الاحتياجات الخاصة للنساء. وتتضمن هذه المجموعات مواد النظافة الصحية من قبيل الحفاضات الصحية والملابس الداخلية والصابون. وبالنظر إلى صرامة التقاليد الخاصة بالملبس بالنسبة للمرأة في الصومال تكون أغطية للرأس موجودة ضمن هذه المجموعات لكفالة قدرة المرأة على التنقُّل لكي تستطيع أن تصل إلى مراكز توزيع الطعام وتتكفل باحتياجات أطفالها. وقد تم بالفعل توزيع ما يربو على 500 3 مجموعة في شمال وشمال شرق كينيا.

ويثير انزعاج الصندوق أيضاً ما يوجد من اكتظاظ في داداب (كينيا)، وهي أكبر مستوطنة للاجئين في العالم، بحيث يبلغ عدد سكانها زهاء 000 380 شخص. وبالنظر إلى أن الخدمات الصحية تُستخدم بأقصى طاقتها فإن صندوق الأمم المتحدة للسكان يعمل مع الشركاء المحليين على توفير رعاية موجهة في مجال الصحة الإنجابية لأولئك الذين يحتاجون إليها على وجه السرعة.

وعلاوة على ذلك، يتزايد تعرُّض النساء وصغار الفتيات والفتيان في هذه الحالات للعنف الجنسي والاستغلال، بما يشمل الاتجار بالبشر. ويكفل صندوق الأمم المتحدة للسكان تقديم الخدمات الطبية والنفسية ـ الاجتماعية للناجيات والناجين من العنف الجنسي.

ومع استمرار الجفاف في المنطقة، ستظل المرأة تعاني من المجاعة وعواقبها في المستقبل المنظور. وفسَّر الدكتور أوشيتيمن ذلك بقوله “مع أن ثمة حاجة عاجلة إلى استجابة قصيرة الأجل وفورية، فإن الصندوق يعمل على وضع استراتيجية لتقديم دعم طويل الأجل للمنطقة”.
*****

يدعم صندوق الأمم المتحدة للسكان، وهو وكالة إنمائية دولية، حق كل امرأة ورجل وطفل في التمتع بحياة تتسم بالصحة وبتكافؤ الفرص. ويقوم الصندوق أيضاً بدعم البلدان في استخدامها للبيانات السكانية اللازمة لسياسات برامج مكافحة الفقـر وللبرامج التي تمكِّن من أن يكون كل حمل مرغوباً، وكل ولادة مأمونة، وكل شاب وشابة خالياً من فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، وكل فتاة وامرأة تُعامل بكرامة واحترام.
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