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26 октября 2011 года
Не распространять до 12 ч. 00 м. по Гринвичу 26 октября 2011 года
Сейчас, когда народонаселение мира вот-вот превысит отметку в 7 миллиардов человек, необходимо увеличить инвестиции в молодежь, – говорится в докладе ЮНФПА
Разрушьте барьеры, мешающие достичь равноправия женщин и мужчин, – призывает руководитель учреждения
ЛОНДОН, 26 октября 2011 года — Через пять дней народонаселение мира, согласно прогнозам, достигнет 7 млрд. человек. Как утверждается в докладе «Народонаселение мира в 2011 году», опубликованном сегодня ЮНФПА, Фондом Организации Объединенных Наций в области народонаселения, от наших сегодняшних действий будет зависеть, станет ли наша жизнь в будущем здоровой, экологически устойчивой и процветающей или же мы будем обречены на неравенство, экологическую деградацию и экономические спады.

«При условии обеспечения сегодня надлежащего планирования и грамотного инвестирования в людей – с тем чтобы расширить имеющиеся у них возможности принимать решения, которые были бы правильны не только с их точки зрения, но и с точки зрения нашего общемирового достояния, – отличительными чертами нашего мира с населением в 7 миллиардов могут стать процветающие, экологически устойчивые города, производительная рабочая сила, обеспечивающая экономический рост, и молодежь, вносящая свой вклад в повышение благополучия своего общества», – заявляет Директор-исполнитель ЮНФПА д-р Бабатунде Осотимехин в предисловии к докладу, озаглавленному «Люди и возможности в мире с населением в 7 миллиардов». 

Как показано в докладе, у нас есть множество оснований для того, чтобы рассматривать нашу рекордную численность населения как успех всего человечества: люди живут дольше и здоровее, и все больше детей во всем мире выживает. Но не всем удается воспользоваться этим достижением или более высоким качеством жизни, которое оно предполагает. Существуют огромные диспропорции между странами и в самих странах. Кроме того, существует неравенство в правах и возможностях между мужчинами и женщинами, девочками и мальчиками. Сегодня как никогда важно наметить траекторию развития, которая поощряла бы равенство, а не усугубляла или усиливала неравенство.

Достижение семимиллиардного рубежа «можно рассматривать как проблему, возможность и призыв к действиям», – заявил д-р Осотимехин на презентации доклада в Лондоне. Презентация этого доклада одновременно проводится еще более чем в 100 городах во всем мире.

Как отметил д-р Осотимехин, из населения мира в 7 миллиардов человек 1,8 млрд. составляют молодые люди в возрасте от 10 до 24 лет. «Молодежь, способная кардинально изменить глобальный политический ландшафт и ускорить экономическое развитие своих стран благодаря своему творческому потенциалу и способностям к инновациям, играет ключевую роль в определении будущего. Однако необходимо безотлагательно воспользоваться возможностью раскрыть огромный потенциал молодежи, – заявил д-р Осотимехин. – Мы должны инвестировать в охрану здоровья и образование нашей молодежи. Это даст грандиозную отдачу с точки зрения экономического роста и развития на многие поколения вперед». 

«Сегодняшнее эпохальное событие напоминает о том, что мы должны действовать уже сейчас», – заявил д-р Осотимехин, добавив, что лучшим руководством на будущее по-прежнему остаются Программа действий, принятая на состоявшейся в 1994 году в Каире Международной конференции по народонаселению и развитию, и содержащийся в ней призыв наделить людей возможностью самостоятельно принимать решения в репродуктивных вопросах. 

«Сейчас, когда до празднования годовщины МКНР в 2014 году остается совсем немного времени, имеющиеся данные показывают, что путь к справедливому экономическому и социальному развитию действительно лежит через центр нашего мандата в ЮНФПА, – заявил д-р Осотимехин. – Однако наша работа далеко не закончена. Учтите, что в развивающихся странах проживает 250 млн. женщин детородного возраста, которые не имеют доступа к средствам добровольного планирования семьи. В развивающемся мире живут миллионы девочек и мальчиков подросткового возраста, которые имеют слишком ограниченный доступ к половому воспитанию и информации о том, как предохраняться от беременности или защищаться от ВИЧ. В отдельных уголках мира, где статус женщины низок, показатели выживания младенцев и детей также невысоки. К тому же мы должны разрушить экономические, юридические и социальные барьеры, мешающие достичь равенства женщин и мужчин и мальчиков и девочек во всех сферах жизни».
Доклад «Народонаселение мира в 2011 году» в основном построен на материалах с мест, в которых показано, как демографы, национальные руководители, правительственные чиновники, представители гражданского общества и отдельные люди пытаются бороться с демографическими тенденциями, варьирующимися от старения населения до быстрого роста численности молодежи, от высоких темпов демографического роста до сокращения численности населения и от быстрой урбанизации до растущей международной миграции. В докладе представлены материалы из следующих стран: бывшей югославской Республики Македония, Египта, Индии, Китая, Мексики, Мозамбика, Нигерии, Финляндии и Эфиопии.

За дополнительной информацией просьба обращаться к следующим лицам:

Ричард Коллодж, тел. +1 212 297 4992, kollodge@unfpa.org; 

Омар Гарзеддин, тел. +1 212 297 5028, gharzeddine@unfpa.org.
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