Les changements climatiques vus à travers les yeux des jeunes

Le Supplément Jeunesse contient leurs récits

NEW YORK --- Beaucoup de jeunes vivent déjà dans des cultures qui changent rapidement du fait de la dégradation de l'environnement. Et ce sont eux aussi qui doivent affronter les défis croissants que les changements climatiques présenteront dans les prochains décennies.

Le Supplément Jeunesse de l'Etat de la population mondiale, publié par l'UNFPA, examine cette année le courage et la capacité de résistance de sept jeunes placés en présence de semblables défis:

· Kilom vit dans les Iles Marshall, pays où les jeunes ont déjà à considérer à quel moment ils quitteront leurs atolls de faible altitude et où ils iront. Il est devenu un avocat de la protection des récifs coralliens et des ressources marines: Les experts ne peuvent dire avec quelle rapidité le niveau de la mer monte, si bien que ce que nous pouvons faire pour le moment c’est essentiellement d’aider les récifs à se fortifier rapidement pour mieux nous protéger des vagues et nous donner plus d’aliments. (page 21)
· Marjorie a grandi dans une communauté de pêcheurs sur une île des Philippines. Le réchauffement des eaux et les précipitations plus abondantes ont eu pour résultat de diminuer les prises de pêche et ont rendu plus difficile à sa famille de subsister. Aussi Marjorie pêche de nuit pour aider à nourrir les siens et va à l'école durant la journée. Ce n'est pas facile, mais elle est résolue à terminer ses études: Après avoir fini mes études, je serai en mesure d’aider mes parents à envoyer mes autres frères et sœurs à l’école. (page 2). 
· Messias est un jeune dirigeant de communauté en Amazonie qui promeut avec vigueur des méthodes écologiquement viables de vivre des ressources abondantes de la forêt ombrophile. Sa passion pour la permaculture et d'autres techniques agricoles de substitution lui est venue après avoir vu comment l'agriculture traditionnelle épuisait l'environnement: L’idée est de créer une équation nouvelle qui apporte la richesse en Amazonie de manière à préserver la région: une richesse qui ne signifie pas destruction. (page 14)
Apprenez davantage de la vie de ces jeunes et de quatre autres dans le Supplément, A la frontière: les jeunes et les changements climatiques. Ce rapport qualitatif complète les principaux messages de l'Etat de la population mondiale de cette année et leur fait écho à travers les récits et les voix de jeunes. Il examine ce que les changements climatiques peuvent signifier pour les vies, les moyens d'existence, la santé, les droits et le développement de jeunes placés dans des conditions extrêmement différentes - depuis une agricultrice au Niger frappé par la sécheresse jusqu'à une organisatrice de communauté à la Nouvelle-Orléans frappée par un ouragan.
"Si vous considérez le niveau d'engagement et d'activisme des jeunes dans la période précédant Copenhague [la Conférence des Nations Unies sur les changements climatiques qui aura lieu en décembre] ou si vous lisez certains des récits du rapport, vous comprenez que les jeunes assument le maximum de responsabilité qui leur est possible", a dit le Dr. Laura Laski de l'UNFPA, Fonds des Nations Unies pour la population. "Le problème n'est certainement pas que les jeunes ne sont pas préoccupés - le problème est qu'on leur donne rarement la place qu'ils méritent ou l'appui dont ils ont besoin pour être en mesure de participer pleinement."
C'est la quatrième année que l'UNFPA a produit un Supplément Jeunesse à sa publication majeure, dans le but de faire plus de place aux vies et aux opinions des jeunes, qui sont l'une de ses plus hautes priorités. Les deux rapports seront rendus publics le 18 novembre 2009.
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